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Sokol SČV - TJ Skorošice  3 : 2 (2 : 0)

Po třech utkáních bez výhry jsme konečně zase naplno bodovaly, výkon proti předposlednímu
celku tabulky ale příliš přesvědčivý nebyl. Sobotní slunečné odpoledne přilákalo početnou
diváckou návštěvu, která viděla dramatické utkání, ve kterém jsme si vítězstvím nebyli jisti až
do konce, postarali jsme se o to především množstvím neproměněných šancí.

    

Začátek utkání nám vyšel skvěle. Po 6 minutách se z dálky opřel do míče Luboš Gurka,
brankář hostí jeho ránu vyrazil pouze pod břevno a poprvé kapituloval – 1:0. Ve 26. min.
se povedenou akcí blýsknul Lukáš Fidrich, potáhl si míč podél pokutového území hostů
a přesně načasovanou přihrávkou uvolnil Miru Juhaňáka, který obstřelil vyběhnuvšího
gólmana Skorošic – 2:0 . Během dalších pár minut jsme
mohli náš náskok několikrát zvýšit, rána Jirky Lapčíka však skončila těsně vedle pravé šibenice,
hlavička Lukáše Fidricha a další Jirkův pokus mířili rovněž mimo tyče, úspěšní nebyli ani Kuba
Maceček a Luboš Gurka ve svých dorážkách po závarech před brankou Skorošic. Naší obraně
dělal problémy především nejlepší střelec hostů Čecháček, při jednom ze svých průniků byl
sražen v našem vápně, rozhodčí ovšem posoudil souboj jako čistý, tak že se penalta nekopala,
stejně tak jako o chvíli později kdy byl v šestnáctce soupeře faulován Lubuš Gurka, do poločasu
se tak skóre již nezměnilo.

  

Do druheho poločasu jme nevstoupili dobře a místo uklidňující třetí branky jsme v naopak brzy
inkasovali. V 53. min se k odraženému míči dostal Z. Čecháček a snížil na - 2:1. O chvíli
později v dobré příležitosti nepřesně zakončoval Tomáš Bundil, střelecky se nedařilo ani Jirkovi
Lapčíkovi, jeho pokus o přehození brankáře skončil nad břevnem soupeřovi branky. 
V 57. min. zahrával trestný kop z uctivé vzdálenosti z levé strany Luboš Gurka, jeho
centr nikdo s hráčů nezasáhl a k překvapení gólmana míč doputoval do sítě – 3:1
. 
V 75. min. se soupeři podařilo znovu snížit na rozdíl jediné branky, to když jsme si opět
nedokázaly poradit s Z. Čecháčkem. Zkušený útočník se probil až před Pavla Vašuta a
bylo to - 3:1
. Veterán v naší bráně pak musel být v závěru utkání, pro zranění kotníku po špatném
došlápnutí vystřídán a do branky tak musel stoper Martin Machů, své brankářské umění však
předvést nestihl, soupeř ani my jsme si již šanci nevytvořili a po třech utkáních bez výhry jsme
tak konečně naplno bodovali.

Branky SČV: 6. a 57. Gurka, 26. Juhaňák 
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Sestava SČV: Vašut -  Staník, Machů, Jílek, Distler - Maceček Jakub, Fidrich, Gurka, Bundil –
Lapčík, Juhaňák, střídali - Žák, Porč, Burďák 
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